
                          

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH 

 

Kelompok/ Srategi Pembelajaran : B ( 5-6 tahun ) / Sentra  

Semester/Bulan/Minggu  : I /November/ I 

Tema     : Tanaman 

Sub Tema    : Sayuran   

Topik    : Aku sayang tanaman, binatang, dan makhluk ciptaan Allah 

Hari/Tanggal   : Sabtu / 6 November 2021 

Alokasi Waktu   : 60 menit 

Kompetensi Dasar   : 1.1, 2.8, 3.2, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.11-4.11, 3.15-4.15 

Media/Sumber media                       : Biji sawi, biji kangkung, biji bayam, Serbuk sabut kelapa/cocopeat, tanah, kain 

flanel, kaos kaki stocking, lem, aksesoris, botol plastik 

 

MATERI : 

1. Kalimat pujian terhadap makhluk ciptaan Tuhan 

2. Melatih kesabaran dan  kedisiplinan 

3. Membuat kreasi dengan bahan alam yang ada 

4. Menirukan gerakan tanaman 

5. Mengenalkan tehnologi sederhana untuk media tanam. 

6. Proyek  Seni karya membuat pot tanaman dari serbuk sabut kelapa berbentuk   binatang, dan boneka anak. 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Melalui kegiatan pembiasaan Peserta didik dapat berdo’a sebelum dan sesudah belajar dengan benar. ( KI. 3.2 NAM ) 

2. Melalui kegiatan jasmani, peserta didik dapat menirukan gerakan  tanaman yang terkena  angin dengan lincah.  

3. ( KI. 3.3-4.3 FM )  

4. Melalui kegiatan bercakap cakap peserta didik dapat menyebutkan ciptaan Allah dengan benar. ( KI. 1.1 NAM ) 

5. Melalui kegiatan menyebutkan tanaman sayuran hijau(kangkung,sawi,bayam) peserta didik dapat menyebutkan dengan 

benar . ( KI. 3.11-4.11 B ) 

6. Melalui kegiatan proyek peserta didik dapat membuat pot boneka yang terbuat dari serbuk sabut kelapa berbentuk 

binatang (kucing, kambing, ayam, singa) dan boneka anak dengan kreatif. ( KI. 3.15-4.15 S ) 

7. Melalui kegiatan proyek peserta didik dapat mengetahui cara menanam dan merawat dengan cara 

menyiram dan memberi pupuk pada tanaman kangkung, sawi, dan bayam dengan langkah-langkah yang 

benar ( KI. 3.8-4.8 K ) 

8. Melalui kegiatan menanam peserta didik dapat melatih kesabaran dan kedisiplinan ( KI. 2.7 SE ) 

 

ALAT & BAHAN : 

1. Bibit tanaman aneka sayuran : Biji sawi, biji kangkung, biji bayam dll 

2. Serbuk sabut kelapa / Cocopeat, tanah, kain flanel, kaos kaki stocking 

3. Karet gelang, lem, aksesoris, botol plastik 

 

Langkah – Langkah kegiatan 

 

Waktu  Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 

Kegiatan Metode Pendidikan 

Karakter 

Keterangan 

08.00 

– 

08.15 

Pembukaan Kegiatan 

awal 

Menyapa Peserta didik  

 Mengucapkan salam dan 

berdoa sebelum 

kegiatan. 

 Bernyanyi lagu “lihat 

kebunku” 

 Gerakan jasmani : 

menirukan gerakan 

tanaman yang terkena 

angin 

 

Demonstrasi 

 

Demonstrasi 

Demonstrasi 

 

Religius 

 

Kreatif 

Kerja Keras 

 

 

 

Tatap muka 

terbatas 

 Pijakan 

sebelum  

main 

 Peserta didik duduk di 

posisi yang telah 

ditentukan 

 Peserta didik 

mengamati bahan yang 

telah disiapkan guru. 

 Peserta didik 

menyimak penjelasan 

guru tentang rangkaian 

kegiatan hari ini. 

Demonstrasi 

 

 

Demonstrasi 

 

 

Demonstrasi 

 

Rasa 

InginTahu 

 

Rasa 

InginTahu 

 

Disiplin 

 

 

Mengamati   

Menanya 

  



08.16 – 

08.45 

Inti   Pijakan 

Saat Main 

Peserta didik 

dipersilahkan melakukan 

sentra yang telah di 

sediakan 3 densitas :  

1. Membuat pot boneka 

bentuk binatang, . 

2. Menanam bibit sayuran 

biji kangkung, sawi, dan 

bayam 

3. Merawat dengan cara 

menyiram dan memberi 

pupuk pada tanaman 

kangkung, sawi, dan 

bayam. 

 

 

 

 

Hasil karya 

 

Pemberian 

tugas 

 

Demonstrasi 

 

 

 

 

Kreatif 

 

Rasa ingin 

tahu 

 

Kerja keras 

 

 

 

 

Mengumpulkan/ 

mengolah 

informasi 

Menalar 

mengkomunikasi

kan 

  Pijakan 

setelah 

main 

 Guru melakukan Tanya 

jawab dengan Peserta 

didik tentang 

pengalaman main  

 Peserta didik bersama-

sama menyanyikan lagu 

“Lihat Sayurku” 

Demonstrasi 

 

 

 

Demonstrasi 

 

Percaya diri 

 

 

 

Percaya diri 

Mengkomunika-

sikan 

08.46 – 

09.00 

Penutup Kegiatan 

Akhir 

 Peserta didik 

membereskan peralatan 

yang telah digunakan 

pada kegiatan main. 

 Peserta didik dan guru 

berdo’a sesuadah 

belajar secara bersama 

-sama. 

 Salam penutup 

Demonstrasi 

 

 

 

Demonstrasi 

 

Tanggung 

jawab 

 

 

Religius 

Mengkomunika-

sikan 

 

Teknik Penilaian  :  

                    

1. Ceklis 

2. Penugasan 

 3. Catatan Anekdot 
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 YAYASAN PENDIDIKAN ISLAM MUTIARA ANAK SHOLEH 

TK ISLAM KREATIF  MUTIARA ANAK SHOLEH 
Perum Graha Mutiara A1 No. 2 - 4 Kebonagung – Sukodono – Sidoarjo  

Telp. 031- 8833674, 081391083219;   Fax : 031 – 58834699 

Webbsite : http://tk.mutiaranaksholeh.com; Email : mutiara_sholeh@yahoo.co.id;   : mutiara anak sholeh 

  

PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Nama : Alfiandra Kel : B 

Periode : November  Tahun : 2021 

 
 

 
NO 

 

 
HASIL KARYA & PENGAMATAN 

 

 
KD & INDIKATOR 

 
 

CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

  1.  Foto hasil kegiatan anak membuat 

Pot boneka bentuk binatang  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   15-4.15 mengenal berbagai karya 

dan aktivitas seni  

  

BSH 
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CATATAN ANEKDOT 
 

Nama : Nayla Kel : B 

Periode : November Tahun : 2021 

 
 

 
TANGGAL 

 

 
PERISTIWA/ PERILAKU 

 

 
KD & INDIKATOR 

 
 

CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

   

  06 Nov 2021  

 Setelah ustadzah selesai 

menjelaskan kegiatan 

membuat Pot boneka  

bentuk binatang ,ananda 

Nayla langsung antusias 

mengerjakan kegiatan 

tersebut ,beberapa menit 

kemudian ananda 

memberitahukan pada 

ustadzah tentang hasil 

karyanya dan 

berkata”ustadzah aku mau 

membuat lagi nanti mau 

tak bawa puang 

 15-4.15   Mengenal berbagai    

            karya dan aktivitas seni 

   BSB 
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